1°. Ha AB = hy és BC = AD = hs, akkor — minthogy ABE<< = BAE< = 9° — az ABC haromszog CC, magassaga
hssin9° s igy az ABC héromszog teriilete:
hahs

5 sin 9°.

1=

2°.
o - B ha
BE_QCOSQO7 CF =hs = BE = hs 2cos9°’

a CDFE haromszogben tehdt az EF; magassag:

h
EE, =CEFE -sin9° = | hs — 1 sin 9°.
2 cos 9°

az alap pedig

h4
CD =2cos9°|( hs —
o8 ( b 2(30890)

s igy a CDFE haromszog teriilete:

e \2
ty = sin 9° cos 9° ( hs — -
2 =sin9” cos (5 2c0s90)

hi\®  tg9° 2
=tg9°<h56089°——4> _ % (2h5cos9°—h4) .
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(Schuster Gydrgy, Budapest.)

A feladatot még megoldottdk: Adamffy E., Démeény 1., Erdés V., Fekete M., Fodor H., Foldes R., Fuchs I., Haar A.,
Heimlich P., Janosy Gy., Kiirti I., Messer P., Pam M., Rosenberg J., Ruvald S., Schwarz Gy., Sonnenfeld J., Tandlich
E.



